



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101

[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ – 36/506 /2020

Wrocław, dnia 24.07.2020 r.

## INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*zakup wyposażenia oddziału położniczo-ginekologicznego w wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym we Wrocławiu*”.

### Pytanie nr 1 - zadanie nr 3 - Inkubator noworodkowy – pkt 7

Czy Zamawiający dopuści inkubator bez obrotowej podstawy materacyka? Demontowalne bez użycia narzędzi ścianki boczne umożliwiają wygodny dostęp do pacjenta, w związku z czym nie ma konieczności przemieszczania go do celów zabiegowych.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### Pytanie nr 2 - zadanie nr 3 - Inkubator noworodkowy – pkt 9

Czy Zamawiający dopuści inkubator z kasetą RTG wsuwaną z jednej strony inkubatora?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### Pytanie nr 3 - zadanie nr 3 - Inkubator noworodkowy – pkt 10

Czy Zamawiający dopuści inkubator z jedną szufladą z dodatkowa wyjmowana półeczką na akcesoria, z możliwością wysuwania szuflady po obu stronach inkubatora?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza zaoferowanie inkubatora o powyższych parametrach. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.**

### Pytanie nr 4 - zadanie nr 3 - Inkubator noworodkowy – pkt 10

Czy Zamawiający dopuści inkubator z większym zakresem pomiarowym temperatury skóry pacjenta ( $26 \div 42$  °C), z dokładnością czujnika  $\pm 0,3$  °C?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza zaoferowanie inkubatora o powyższych parametrach. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.**

### Pytanie nr 5 - zadanie nr 3 - Inkubator noworodkowy – pkt 22

Czy Zamawiający dopuści inkubator ze zintegrowaną lampą zabiegową, bez zintegrowanego oświetlenia ogólnego?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

Pytanie nr 6 - zadanie nr 3 - Inkubator noworodkowy – pkt 27

Czy Zamawiający dopuści inkubator z głośnikiem alarmowym usytuowanym z tyłu kolumny mocującej promiennik? takie umiejscowienie ogranicza poziom hałasu oddziałującego na pacjenta

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

Pytanie nr 7 - zadanie nr 3 - Inkubator noworodkowy – pkt 30

Czy Zamawiający dopuści inkubator bez testu po włączeniu inkubatora? Oferowany inkubator posiada system alarmowy który zaalarmuje w przypadku uszkodzenia inkubatora

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

*mgr inż. Jolanta Raziuk*

*Jacek  
Banasik*